

# 仪征日报

经济强 百姓富 环境美  
社会文明程度高

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年7月11日 新闻热线:83580300

星期一

投稿邮箱:yzrb2019@163.com

第3786期



仪征日报手机报 仪征日报公众号



## 扬州市领导来仪开展高质量发展项目观摩活动

7月8日上午,扬州市委书记张宝娟,市委副书记、市长王进健率队来仪,开展高质量发展项目观摩活动。我市市委书记孙建年,市委副书记、市长李林,市领导丁雪海、赵军、杨昕参加活动。

张宝娟一行实地观摩了中兴派能锂离子电池、仪征港务公用码头和仪化20万吨短纤项目,并详细听取了项目基本情况介绍。

张宝娟要求,要筑牢重大项目“压舱石”,坚决扛起“项目为王”的

实干担当。要抓源头,加大项目招引力度。聚焦做强产业链,坚持招大引强和培大育强相结合,围绕产业链进一步加大招商力度;强化系统思维,坚持当前和长远相结合,实现产业规划、空间规划、总体规划与项目招引深度对接,增强项目建设的适配度,超前做好龙头项目招引布局。要强推进,加快项目建设速度。对已开工的项目要严格按照项目建设计划安排,加快形成更多实物投资量;对未能如期开工的项目

要推动形成“一项一策”,尽快协调解决问题、开工建设;对竣工项目要组织“回头看”,查看投资强度、开票和税收贡献度,提升项目质量和产出。要优服务,全面提升营商环境。围绕打造市场化、法治化、国际化营商环境,更大力度推进“放管服”改革,全力打响“好地方事好办”政务服务品牌,以一流营商环境打造项目集聚“强磁场”。

记者 巫蓉

## 扬州市召开宗教工作会议

孙建年李林等收听收看

7月7日下午,扬州市召开宗教工作会议。我市设立分会场,市委书记孙建年,市委副书记、市长李林,市人大常委会主任仲玲,市政协主席刘春华等市领导在我市分会场收听收看会议。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记创造性提出一系列关于宗教工作的新理念新举措,是党对做好宗教工作规律性认识的深化,是做好新时代党的宗教工作的行动指南、根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,完整准确全面领会贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策,胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,树牢底线思维,确保全市宗教工作始终沿着正确方向前进。

会议强调,要扎实推进新时代党的宗教工作各项任务,不断开创扬州宗教工作

新局面。要深入推进宗教中国化的扬州实践,深化思想政治引领,深化社会主义核心价值观教育,深入实施宗教界中华优秀传统文化浸润工程,引导全市宗教界和信教群众在助力“强富美高”现代化新扬州建设中发挥更大作用。要全面落实总体国家安全观,扎实推进宗教活动场所安全工作专项整治,进一步提升全市宗教领域安全管理和本质安全水平。要切实加强互联网宗教事务管理。要全面提升宗教事务治理法治化工作水平,提高宗教界自我管理水平和自我管理水平,努力推动全市宗教工作高质量发展。

会议强调,要全面加强党对宗教工作的集中统一领导,切实凝聚起做好新时代党的宗教工作的强大合力。全市各级党组织要认真履行主体责任,狠抓责任落实。(下转第二版)

## 我市收看扬州市疫情防控工作视频调度会议

7月9日下午,扬州市召开疫情防控工作视频调度会议。我市设立分会场,市委副书记、市长李林收听收看会议并汇报我市疫情防控工作有关情况,市领导胡彩云、胡海洋、储昱、赵军、杨庆洋、黄苏晋、李晟文、俞蕾、殷仕宝在我市分会场收听收看会议。

会议强调,各地、各部门要严格按照做好外防输入各项工作,密切跟踪疫情走势变化,及时调整优化防控政策。要坚持境外输入风险“人、物、环境”同防,落实入境人员从“国门”到“家门”的全流程闭环管理,强化进口货物及从业人员全链条管理,健全进口货物信息追溯机制,真

正把防线前移到入境关口、前置到风险源头。要全面加强重点地区来扬人员排查,深入开展新一轮“敲门行动”,查清人数、摸清人头、问清轨迹、讲清政策,建立人员信息即时互通、每日汇总、定期研判工作机制,确保输入风险第一时间发现、第一时间上报、第一时间处置。要切实做好重点场所管控,压紧压实企业主体责任,确保从业人员基础信息填报到位、扫码查验到位、防疫规范培训到位、场所消杀通风到位、员工个人防护到位。要有序有效开展区域核酸检测,加强人员信息核对,全面动员、全员参检,确保应检尽检、不漏一人。会议要求,各地、各部门要全面

贯彻落实国家第九版防控方案和省220项能力清单要求,加快制定完善实施细则,着力提升疫情应急处置能力,不断提高疫情防控的科学性、精准性。要规范做好集中隔离医学观察场所日常管理,按照既定时间节点推进健康驿站建设,对集中隔离点规范化管理情况开展“回头看”,坚决防范交叉感染和传播外溢风险,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

就贯彻落实扬州会议精神,李林提出四点要求。一是精密排查风险隐患。要严密人员排查,加大重点部位和村(社区)网格摸排力度,做到风险人员排查到位;(下转第二版)

记者 朱月

## 省民政厅来仪开展主题党日活动

7月8日上午,省民政厅来仪开展“重温入党誓词,传承红色地名文化”主题党日活动。副市长李晟文参加活动。

省民政厅一行先后参观了中国两淮盐运博物馆、中共仪征党组织诞生地纪念馆,了解了十二圩作为“东南盐

都”的厚重历史,回顾了仪征地方党组织奋斗历程,并为中共仪征党组织诞生地纪念馆授牌,标志着该馆成为江苏省第二批100个红色地名之一。

活动中,省民政厅二级巡视员仲锦为民政系统工作人员上了一堂党课。

李晟文表示,我市将继续传承弘扬红色文化,加强红色地名文化发掘、宣传、保护,充分发挥红色地名在印证历史、激励后人、服务经济社会发展中的重要作用。

记者 朱月

## 我市老区扶贫“三会”六届二次理事会议召开

7月8日上午,我市老区扶贫“三会”六届二次理事会议召开。副市长俞蕾出席会议。

2021年,市老区经济开发促进会、扶贫开发协会、老区扶贫基金会积极开展产业帮扶、助村帮扶、助学帮扶、助困帮扶工作,探索运用网络募捐等新形式,组织动员社会力量参与慈善公益事业建设,完成了年初既定的

各项目标任务。俞蕾希望市老区扶贫“三会”在情系老区人民、强化政治责任上再有新担当,在动员社会力量、助力乡村振兴上再有新作为,在搞好调查研究、发挥参谋作用上再有新突破,在加强老区宣传、弘扬老区精神上再有新起色。

记者 蒋宇

## 总工会:当好桥梁纽带 积极助企纾困

“这次工会经费返还比往年更简便、更及时,没要求我们提交任何申报材料,就收到了一季度的2万多元返还经费。”江苏国信仪征热电有限责任公司党支部书记茆亚平感慨道,“虽然数目不大,但意义重大,让我们感受到了来自政府的关怀。”

受疫情冲击,今年以来,市场主体面临的压力增多。为切实帮助企业纾困解难,市总工会充分发挥桥梁纽带作用,在全额返还小微企业工会经费、推进新时代产业工人队伍改革等方面持续发力,坚持深入一线,帮助企业解决难题,在稳经济

工作大局中展现工会作为。

“今年,我们在往年基础上,进一步做好摸底工作,建立了小微企业数据库,‘靶向’锚定符合政策要求的小微企业,直接返还工会经费,无需企业再提交申请材料走审核流程,加快了工会经费返还的速度和精准度。”市总工会财务部负责人刘慧莲介绍,市总工会根据企业缴费时间,按季度主动集中返还工会经费,一季度已为1290户小微企业返还工会经费196.14万元,补退6户2022年以前的工会经费7.78万元,合计退还203.92万元,比上年增长12.7%。

除了以“真金白银”精准滴灌小微企业外,今年,市总工会班子成员走访了扬州益华混凝土有限公司、仪征市中建混凝土有限公司、江苏九洲船业有限公司等重点企业,与企业负责人面对面交流,全面了解企业当下发展中遇到的困难和瓶颈,助力市场主体发展、激发市场主体活力。针对收集到的14条诉求,市总工会积极协调相关部门解决,坚定了企业在特殊、困难时期做好高质量发展的信心和决心。

市总工会以推进新时代产业工人队伍改革为契机,以劳动和技能竞赛、鼓励职工创新创造为突破口,切实提升企业内生动力,支持企业发展。2021年,共为企业培训职工5000余人,帮助8000多名产业工人通过技能培训、竞赛活动晋升职业资格,充分发挥技能人才培养“指挥棒”“助推器”的作用,为我市高质量发展和现代化建设贡献重要力量。

记者 聂福姣



本版编辑 强 珺 版式 赵玉红